

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年3月29日

农历丁酉年三月初二 星期三
总第8307期 今日八版

中办印发推进“两学一做”学习教育常态化制度化意见要求

防止紧一阵松一阵倾向

■注重以上率下，严格和规范双重组织生活制度，充分发挥领导机关、领导干部带头示范作用，防止“灯下黑”。
■坚持常抓不懈，防止和克服紧一阵松一阵、表面化形式化、学习教育与思想工作实际“两张皮”等不良倾向。
■坚持读原著、学原文、悟原理，联系实际学、带着问题学、不断跟进学，领会掌握基本精神、基本

内容、基本要求，做到学而信、学而思、学而行。
■教育引导广大党员按照“四讲四有”标准，做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格。
■要把查找解决问题作为“两学一做”学习教育的规定要求。
■党员要对照党章党规，对照系列讲话，对照先进典型，把自己摆进去，经常自省修身，打扫思想灰尘、进行“党性体检”，有什么问题

解决什么问题，什么问题突出重点解决什么问题。
把“两学一做”学习教育纳入党支部“三会一课”等基本制度。要树立党的一切工作到支部的鲜明导向，注重把思想政治工作落到支部，把从严教育管理党员落到支部，把群众工作落到支部。

全文见5版

翁杰明王铁王艳玲会见受我市邀请前来参加省投洽会的客商代表

本报郑州讯（记者 李霄楠）3月28日下午，省委常委、常务副省长翁杰明，副省长王铁、王艳玲在郑州分别会见了受我市邀请前来参加第十一届中国（河南）国际投资贸易洽谈会的客商代表。省政府副秘书长冯先志，省政府办公厅巡视员胡向阳，省商务厅巡视员赵战平、副厅长李若鹏，副厅长孙敬林，省国资委主任李涛，省口岸办主任郑金广，省工信委副主任聂春山、李涛，省农厅副厅长魏蒙关，省台办副主任崔兴莉；市长唐远游，副市长胡润身，市政协副主席杜国庆、陈海燕等参加。

汉能控股集团总裁袁亚彬，汉能薄膜发电集团首席执行官宋海健，新希望集团有限公司执行董事沈伟英，深港投资联合会会长王希常，中华和平发展促进会会长李明福，中华和平发展促进会总会主席、会长武丽华等客商代表参加会议。

翁杰明、王铁、王艳玲对各位客商的到来表示欢迎，并向客商介绍了河南省情。他们说，河南经济发展速度较快，去年GDP突破4万亿元，经济总量稳居全国第五位；区位优势明显，河南地处中部，拥有最早的铁路枢纽，“米”字形高铁加速成型，高速公路通车里程位居全国前列，航空、货运等均有较快发展；人力资源丰富，城镇化步伐不断加快；农业基础很好，是全国重要的粮食生产大省和食品加工大省；产业调整加快，近年来河南加快经济结构调整和产业结构调整步伐，电子、化工、装备制造等产业飞速发展；文化底蕴厚重，处于全国政治、经济、文化中心地位长达3000年。市场前景广阔，特别是融入“一带一路”建设、郑欧班列开通等都为河南省走向国际市场提供了便利条件。



3月28日下午，省委常委、常务副省长翁杰明（中间右）等省领导在郑州分别会见了受我市邀请前来参加第十一届中国（河南）国际投资贸易洽谈会的客商代表。

本报记者 李国庆 摄

翁杰明在会见袁亚彬等客商代表时说，新能源产业及相应的制造业是河南战略新兴产业的重要组成部分。“十三五”期间，河南煤消耗量将持续减少，非化石能源占比将不断提升，太阳能光伏发电是很好的能源替代品，要在发展传统发电产业的基础上，大力发展新能源产业。鹤壁相关产业发展势头良好，经济发展环境优越，领导班子推动力强，加之项目前景看好、商业模式较好，定会取得很好的发展，省政府将

给予大力支持，帮助解决项目推进中遇到的困难和问题。

王铁、王艳玲在会见沈伟英、李明福等客商代表时说，河南是人口大省、文明大省、文化大省、根亲大省，也是开放大省，希望各位客商到河南多走一走、看一看，加深相互了解，寻找发展商机，达到合作共赢的目的。省政府、省直各部和所在市都将共同为客商的投资合作提供支持和服务。

袁亚彬说，下一步将加强与有

关方面的深入对接合作，加快移动能源产业园项目签约落地，把项目做成精品。沈伟英说，希望通过双方的共同努力，使项目尽快落地，促进地方经济发展，造福一方百姓。同时将寻求更多的合作契机，在多领域开展合作。李明福说，将发挥中华和平发展促进会这一平台的优势，搭建河南与海外客商沟通的桥梁，让客商了解河南，让河南走向世界。

据了解，汉能控股集团是目前

国内规模最大、专业化程度最高的民营清洁能源企业，主要投资开发水电、风电、薄膜太阳能发电等。新希望集团是以现代农业与食品产业为主导的综合性企业集团，业务涉及饲料生产、跨入农业科技、食品加工、渠道终端、设施建设、金融服务等多个领域。中华和平发展促进会作为全球性华人华侨社团组织，以中华民族团结、和平发展、弘扬中华传统文化为宗旨，支持各项教育、文学与互动等活动。

就农业农村基础设施建设

省农发行与我市签订战略合作协议

谢文、唐远游出席

本报讯（记者 张心致）3月28日上午，中国农业发展银行河南省分行支持鹤壁经济社会发展会在鹤壁迎宾馆举行。中国农业发展银行河南省分行行长谢文、副行长刘占迎，市长唐远游、副市长胡润身出席会议。

谢文在致辞中说，这次会商会的举办及合作协议的签订，开启了双方携手共进、协同发展的新篇章，标志着政银企合作向着更大规

模、更高层次、更宽领域迈进。希望鹤壁市分行借这次会议东风，特别

是以新型城镇化综合试点市、百城建设提质工程、水利、民生工程建设为契机，做到融情、融智、融资三结合，建立完善良好的工作机制，对合作协议列出“时间表”，绘出“路线图”，提高办贷效率，优化金融服务，强化落地效益，尽快取得实实在在成效。同时，省农发行将在项目辅导、流程审批、

谋划并积极推介一批符合国家产业政策、发展前景好、带动能力强的重大项目，为省农发行在我市开展业务提供更好的载体。各县区、各有关部门要认真研究金融政策，抢抓发展机遇，加快项目对接，提供优质服务，为全市经济社会持续健康发展做出更大贡献。

胡润身与刘占迎代表双方签订了《农业农村基础设施建设战略

合作协议》。根据协议，省农发行将对我市农村路网、棚户区改造、水利建设、整体城镇化、百城建设提质工程、人居环境改善、产业扶贫、旅游扶贫、土地流转等重点领域和重大项目，积极提供信贷支持。

市农发行分别与淇县、鹤壁水生态投资有限公司就百城建设提质工程和水利建设项目签订了合作协议；淇县农发行、浚县农发行分别与淇县源信投资管理有限公司、浚县县鹤新城投资有限公司就农村公路项目、棚改项目签订了合作协议。

签约后，省农发行相关工作人员还宣讲、介绍了信贷政策、金融产品。

会后，谢文一行考察了市城乡一体化示范区整体城镇化建设项目建设、淇园新型农民集中住房项目。

《光明日报》昨日报道我市精神文明建设经验、做法

河南鹤壁：文明新风扑面来

□光明日报记者 王胜昔

三月，鹤城大地春光明媚，万木葱茏，更让人心旷神怡的是该市最近出现的一件件善行义举、涌现的文明节俭新风。

3月26日是鹤壁市山城区福盛佳苑小区居民赵阳大喜的日子，新郎用自行车把新娘娶回了家，“俺两口不是请不起车队，而是响应政府号召，想更节俭文明、低碳环保”。

2月16日深夜，淇滨区三和佳苑小区的一位老太太突发脑出血，李学增等5位的哥闻讯后，把老太

太用担架从5楼抬到救护车上，到医院帮助垫付医疗费、办手续，一直忙到凌晨2时才离开，连姓名都留下了。

2月23日，《淇河晨报》呼吁：淇滨区大赉店镇翟村及周边村庄400亩山药滞销，大家都帮帮、利人又利己。一时间，机关党员干部、志愿者团队、爱心企业争相购买，短短10天时间就销售300多公斤，农民紧锁的眉头舒展开了。

怎样解读鹤壁文明现象？“党风正则民风淳。推动全面从严治党向基层延伸，党风廉政建设、精神文明建设要综合施策，坚持问题导

向，抓早抓小，抓细抓实，用优良的党风政风去影响民风。”鹤壁市委书记范修芳如是说。

风气好不好，党员干部就是风向标。大兴婚丧喜庆文明节俭之风，先从党员干部抓起。鹤壁市纪委从严格规范公务接待、严禁党员干部大操大办婚丧喜庆事宜等8个方面定杠杠，制定下发了《关于进一步深化落实中央八项规定精神的通知》，并召开会议安排落实。实行党员干部红白事报告制度，做到事前报备、事后报告，上交礼单，主动接受监督。在全市党员中倡导不操办生日宴、满月宴、升学宴，嫁娶不收受彩礼。市纪委党风政风监督室将违反中央八项规定精神、操办婚宴生日晚宴满月宴的8名基层党员干部的违纪事实和市县两级纪委的监督举报电话、邮箱、网址，印制1200份海报上，张贴到全市每一个村、社区，利用报纸、广播电视台、网络、微博微信等平台强化宣传，扩大举报投诉知晓面，织密织密监督网。

建立健全红白理事会，制定完善村规民约，用制度管人管事。在农村，由村党组织牵头，推选威望高、有能力的老党员、老教

鹤壁市大气污染防治“三治本三治标”目标任务和强化措施

▶4版

我省下发通知支持农业转移人口市民化子女平等享有受教育权利

据河南日报消息 3月27日，记者从省政府办公厅获悉，《关于实施支持农业转移人口市民化若干财政政策的通知》（以下简称《通知》）已于近日下发。我省将围绕解决“三个一批人”新型城镇化问题，建立健全支持农业转移人口市民化的财政政策体系，加快实现基本公共服务向常住人口全覆盖。

《通知》明确，我省要强化“一基本两牵动三保障”（产业为基，就

业为本，住房和学校牵动，基本公共服务保障、社会保障和农民权益保障机制，使持有居住证人口逐步享受与当地户籍人口同等的基本公共服务，促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化，稳步推进户籍人口城镇化率。

《通知》提出了一系列支持农业转移人口市民化的政策措施。农业转移人口子女将平等享有受教育权利。（下转第五版）



距第三届中国鹤壁樱花文化节开幕还有 4 天

樱花品种多
哪种您最爱

▶2版

“刺死辱母者”事件背后的高利贷成热点话题

10%的月息受保护吗？

▶6版